

Академия DMG MORI: образование гарантирует конкурентное преимущество



Экспертиза в сфере работы с ЧПУ-оборудованием означает получение конкурентных преимуществ. DMG MORI является международным лидером в области работ на станках с ЧПУ – как на производстве, так и в образовании. Тесно сотрудничая с образовательными учреждениями и заказчиками, Академия DMG MORI является надёжным партнером, предоставляющим широкий спектр обучающих программ и оборудования на российский рынок. Международные образовательные стандарты и новейшие технологии лежат в основе деятельности Академии DMG MORI.

Российская команда академии DMG MORI насчитывает 11 тренеров, которые прошли обучение в Германии и Японии в соответствии с международными стандартами. Высококвалифицированные тренеры преподают курсы по программированию, запуску, работе и обслуживанию станков на русском языке. Центр технологий и решений в Москве и производственная площадка в Ульяновске имеют

DMG MORI



Новейший завод в Ульяновске и Центр технологий и решений DMG MORI в Москве подкрепляют статус концерна как российского производителя и укрепляют его роль на российском рынке. Ежегодно в рамках Ульяновского технологического симпозиума DMG MORI проводит чемпионат среди победителей национальных соревнований профессионального мастерства по стандартам WorldSkills



Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев и руководитель Академии DMG MORI Россия Илья Тонких на стенде DMG MORI



аудитории для проведения тренингов и станки для практических курсов. Более 400 образовательных учреждений сотрудничают на сегодняшний день с DMG MORI Россия. Компания разработала кастомизированные курсы, чтобы наиболее полно удовлетворить потребности заказчиков. Кроме того, существует программа German Industrial Master для специалистов в области работ с ЧПУ оборудованием, а также интенсивные курсы для обучения преподавателей. В дополнение Академия DMG MORI регулярно проводит семинары, практические занятия и соревнования.

45 станков для соревнований WorldSkills 2019

На правах глобального индустриального партнера движения WorldSkills International и Платинового партнера чемпионата мира в Казани DMG MORI обеспечил соревнования в Казани передовыми технологиями для работы на станках с ЧПУ и представил специальные учебные курсы для подготовки участников.

Имея богатый опыт в организации образовательных программ, компания DMG MORI с 2013 г. является генеральным партнером движения WorldSkills в России, глобальным индустриальным партнером WorldSkills International с 2016 г. Очередной чемпионат WorldSkills состоялся в Казани с 22 по 27 августа 2019 года, где DMG MORI выступил в качестве Платинового партнера.



Егор Жадан (Токарные работы на станках с ЧПУ, 8 место и медаль за профессионализм) и Михаил Воронцов (Фрезерные работы на станках с ЧПУ, победитель в номинации Лучший представитель страны) прошли подготовку к чемпионату WorldSkills Kazan 2019 в Академии DMG MORI

Глобальное партнерство подразумевает обеспечение технологиями и проведение специальных обучающих курсов для подготовки участников движения WorldSkills в Академии DMG MORI. Эффективность обучающих программ подтверждена на практике в обучающих центрах, сотрудничающих с компанией DMG MORI. Наилучшие результаты в квалификациях «Токарные работы на станках с ЧПУ» и «Фрезерные работы на станках с ЧПУ» на Чемпионатах WSR показывают техникумы и училища, оснащённые по методикам DMG MORI.

Компания неизменно расширяет свою деятельность в области подготовки конкурсантов, участвующих в соревнованиях. Как глобальный индустриальный партнёр DMG MORI не только продолжает улучшать отличные результаты претендентов на первое место, основываясь на опыте прошедших соревнований по профессиональному мастерству WorldSkills, но и содействует обучению специалистов на международном уровне.

Современный завод в Ульяновске и Центр технологий и решений DMG MORI с демонстрационным залом в Москве обеспечивают станкостроительному концерну не только статус отечественного производителя, но и лидера инноваций на российском рынке.



В 2019 году первенство WorldSkills прошло в Казани. 250 000 посетителей со всего мира. 1600 участников из 60 стран соревновались в 56 компетенциях. Компания DMG MORI поддержала соревнования в качестве Платинового партнера, предоставив станки и технологии



Технология полного цикла сборки, сборка шпинделя для станков локального производства и производство гидравлических систем стали основными этапами развития за последние два года.

ООО «ДМГ МОРИ Рус»

125130, Москва, Старопертовский проезд, 1А
Тел.: +7 (495) 139-74-11
Факс: +7 (495) 139-74-12
E-mail: info@dmgmori.ru
www.dmgmori.ru

DMG MORI



08 / 2019 • Издательство: «ИТО» • e-mail: ito@ito-news.ru